

お詫びと訂正

『生物工学会誌』102巻8号(2024年8月25日発行)に以下の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り、訂正させていただきます。なお、学会HPおよびJ-STAGEで公開していますPDFは既に修正済です。

Branch Spirit (pp. 426–427)

p. 426 著者紹介欄

【誤】 山口大学中高温微生物研究センター (役職)

【正】 山口大学中高温微生物研究センター (教授)
